



Doris Jakobsen Jensen  
Medlem af Inatsisartut, Siumut

## Besvarelse af § 37 spørgsmål nr. 018/2023 – vedrørende kollegiepladser

02-02-2023  
Sagsnr. 2023 - 1700  
Akt nr. 22298796

Kære Doris Jakobsen Jensen,

Postboks 1029  
3900 Nuuk  
Tlf: +299 34 50 00  
Email: ikin@nanoq.gl  
www.nanoq.gl

Tak for dine spørgsmål, som du har stillet i henhold til Inatsisartuts forretningsorden. Jeg vil besvare dem herunder.

### Spørgsmål 1: Hvor mange kollegiepladser mangler der i følgende uddannelsesbyer; Aasiaat, Sisimiut, Nuuk og Qaqortoq?

**Svar:** Nedenstående tabel viser den seneste reviderede behovsanalyse af kollegie-sengepladser i Aasiaat, Sisimiut, Nuuk og Qaqortoq.

|                 | Behov for nye sengepladser i etape 2 | Behov for nye sengepladser i etape 3 |
|-----------------|--------------------------------------|--------------------------------------|
| <b>Aasiaat</b>  | 14                                   | 14                                   |
| <b>Sisimiut</b> | 77                                   | 44                                   |
| <b>Nuuk</b>     | 192                                  | 116                                  |
| <b>Qaqortoq</b> | 36                                   | 22                                   |

### Spørgsmål 2: Hvor stor mangel på kollegiepladser er der i ovennævnte byer i de følgende fem år?

**Svar:** Se svar på spørgsmål 1.

### Spørgsmål 3: Hvor mange kollegiepladser er der planer om at opføre? Spørgsmålet ønskes besvaret fordelt på antal kollegiepladser i de ovennævnte studiebyer.

**Svar:** Den reviderede behovsanalyse vil danne grundlag for kollegiebyggeriet i de kommende år, jf. svar på spørgsmål 1.

Med venlig hilsen

Peter Olsen